

# Beszámoló

a

## Mozgáskorlátozottak Baranya Megyei Egyesülete mohácsi csoportjának 2022 évi tevékenységéről

Szeretettel köszöntöm a megjelent tagokat és köszöntöm a megyei egyesület részéről megjelent vendégünket.

2021-ben taglétszámunk 162 fő volt, amely ez év végére 154 főre csökkent. Sokan beléptek a kedvezményes fürdőbelépők miatt, de ennek ellenére a létszám nem növekedett.

Ennek oka lehet, hogy nem fizetik a tagdíjat elhalálozás miatt, vagy csak egyszerűen kimaradnak.

A mozgáskorlátozott kiskönyvet már nem csak Harkányban, Szigetváron, Mórahalmon hanem Csokonyavisontán is elfogadják.

A közhasznúság jegyében irodát üzemeltetünk a Rendelőintézet emeletén a Heinek Ágival felváltva. Heti egy alkalommal szerdánként 9-11 óra között. Ha bárkinek bármilyen gondja van a 06 69 311 955 vagy a 06 70 426 2067-es telefonon elérhet minket.

Tagjaink lakás akadálymentesítést és gépkocsiszerzési támogatást igényelhetnek, amelyet a megfelelő orvosi papírokkal a kormányablaknál vagy az OTP-ben lehet az igénylő lapok kitöltése után leadni.

Gépkocsinhoz az igényt március 31-ig illetve szeptember 15-ig lehet leadni.

Új gépkocsinál egy millió forint, használt autónál 600 000 forint vehető igénybe támogatásként.

Aki tudja és még keresőképes az adója 1%-át felajánlhatja az alapítványunk javára! „Támogass, hogy segíthessünk alapítvány”, számlaszám: 10402410-24111908.

Az alapítvány pályázott és nyert 2021-ben 300 000 Ft-ot. Ebből a pénzből Igalra mentünk a gyógyfürdőbe, Orfűn voltunk a családi napon valamint Pécsen a sportnapon, ezeken a buszt ebből a pénzből fizethettük ki.

*Az egyesület 10 új orvosi papírja és minden évben pénzbeli támogatást ad az egyesületnek.*  
*2022-évi programok voltak: - 1. forduló 2022.01.17-én*  
*Az egyesület 50000 Ft-ot kapott*

Január 17-én pótszilvesztert tartottunk, utólag köszöntöttük az új évet.

Február 9-én az irodában farsangi sokac álarcokat készítettünk kb. 10 fő részvételével felkészülve a Busójáráásra.

Február 21-én jelmezbált tartottunk, amelyre a pécsváradi csoportot is meghívtuk és vendégül láttuk őket.

Március 1-én Pécsváradon voltunk családi esten.

Március 7-én tartottuk a beszámoló taggyűlést a 2021 év munkájáról, azt követően pedig nőnapi bált rendeztünk.

Március 27-én Komlón voltunk egy autóval az új szabadidő park átadásán.

Április 20-án az irodában ajtókopogtatókat készítettünk.

Április 25-én zenés, batyus locsolóbált tartottunk a pécsváradi csoport részvételével.

Május 9-én Tavaszköszöntő bált rendeztünk, előtte szendvicseket készítettünk, amit aztán jóízűen el is fogyasztottunk.

Május 21-én családi napon voltunk Orfűn egész napos programmal: népi mesterségek kipróbálása, kerámia festés, hűtőmágnes készítés, nemezelés, stb.

*az egész év legkedveltebb ételét készítették egy helyen először.*  
Július 2-án a hagyományos halászlé főzésünket most is Szajkon a faluház udvarán tartottuk.  
Köszönet a polgármester Úrnak és a mi szakácsainknak!

Augusztus 13-án a megyei sportnapon voltunk Pécsen, amelyre külön busszal mentünk.

Szeptember 12-én zenés, batyus szüreti bálunkat tartottuk a Nyugdíjasházban.

Szeptember 24-én Pécsváradon családi esten voltunk.

Október 8-án bagulyás főzés volt Szajkon a szokott helyünkön. *a pécsi szöveg*

November 15-én Pécsváradon Katalin bálon vettünk részt.

December 1-én a megyei egyesület szervezésében az Önkéntesek világnapját ünnepeltük Pécsen a Nevelési Központ színháztermében, ahol nagyon színvonalas műsort láthattunk. Csoportunkból két fő kapott emléklapot munkája elismeréseként: Bertáné Heinek Ágnes és Soós Jakab.

December 12-én Karácsonyváro rendezvényünket tartottuk volna a Nyugdíjasházban, de fűtés hiányában ez elmaradt.

*Előzvelet helyett a család* és  
Köszönöm a tagságnak az egész évi együttműködést és kérem a beszámoló elfogadását!